
 
 

 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 
CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL  

TENENTE SIQUEIRA CAMPOS (TRIANON) 
 

ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 

MUNICIPAL TENENTE SIQUEIRA CAMPOS (TRIANON) / MARIO COVAS 

(Biênio 2023/2025) 

 

Local: Parque Tenente Siqueira Campos (Trianon) / on-line 

Data: 15 de agosto de 2024 

Horário: 18h30 

 

INFORMES GERAIS: 

A coordenadora do CG, sra. Juliana Summa, informou a todos que a sra. Bárbara está se 

desligando da SVMA e que um novo servidor tomará posse e assumirá a sua função. 

Apresentou a servidora Patrícia Niza que participará também das reuniões como 

coordenadora suplente do CG. 

Por ser um Parque tombado e para manter a composição paritária do CG (50% 

representantes da Sociedade Civil e 50% representantes do Poder Executivo) é necessário 

a escolha de outra Secretaria, além da SMC, para compor o CG. À época das primeiras 

reuniões foi cogitada a participação de representantes da SPTuris (não podendo participar, 

por não ser uma Secretaria e sim uma Empresa Pública). Os Conselheiros irão decidir na 

próxima reunião a escolha da outra Secretaria. 

 

I. PAUTA: 

1. Aprovação da ata da reunião anterior 

2. Plantio aniversário Parque Trianon 

3. Feira da Avenida Paulista 

4. Edificação SP Turis 

5. Assuntos trazidos por presentes na hora da reunião 

 



 
 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

1. Aprovação da ata da reunião anterior 

 

Em virtude da saída das férias da sra. Bárbara Yadoya, a ata da reunião anterior, 

por um lapso, não foi enviada aos Conselheiros para aprovação. 

 

2. Plantio aniversário 

Em comemoração ao aniversário do Parque Trianon serão plantadas 132 mudas 

de Palmeira Juçara. 

Equipe técnica da Concessionária Borboletas realizará análise dos locais mais 

apropriados para o plantio e a Divisão de Gestão de Parques Urbanos (DGPU) 

fará a fiscalização. 

O plantio terá início no período de chuvas. 

O Conselheiro Welton solicitou critérios técnicos na escolha dos locais do plantio. 

 

3. Feira da Avenida Paulista 

Conforme informado pelos Conselheiros presentes no Trianon, as barracas de 

gastronomia que haviam sido retiradas em Junho/2024, através de uma ação da 

Subprefeitura de Pinheiros, aos poucos voltaram a ocupar aos sábados a área 

externa do Parque sob concessão do Consórcio Borboletas. 

 

A Conselheira Lise sugeriu que as barracas gastronômicas sejam transferidas 

para uma “micro feira” que acontece na Rua Rocha Azevedo. 

 

Os Conselheiros decidiram que o Consórcio Borboletas entrará em contato com o 

organizador da feira de artesanato a fim de verificar a transferência sugerida. 

 

Caso não queiram sair do local da concessão, a SVMA fará ofício às 

Subprefeituras da Sé e Pinheiros solicitando ação fiscalizatória no local para a 

retirada das barracas. 

 

 

 



 
 

4. Edificação SPTuris 

 

Para atualização do status, segundo informado pelo gestor do Parque Trianon, sr. 

Jorge de Andrade, a edificação da SPTuris no Parque Mario Covas será demolida 

e construída outra com as mesmas metragens. 

 

Serão instalados containers de apoio para a equipe da SPTuris e do Parque Mario 

Covas. 

 

Não há prazo ainda para início das intervenções, considerando que ainda 

necessitam de algumas autorizações dos órgãos de tombamento. 

 

 

5. Assuntos trazidos por presentes na hora da reunião. 

A Conselheira Elba Araujo solicitou que as datas das reuniões sejam informadas no 

grupo de whatsapp, perguntou ainda, se há previsão para início das obras no Trianon. 

O gestor do Parque informou que ainda não há previsão. 

Perguntou também sobre a aprovação do Regulamento de Uso. A coordenadora do 

CG, Julia Summa, informou que verificará o status. 

 

II. ECAMINHAMENTOS: 

 O gestor do Parque informará na próxima reunião a respeito das tratativas do 

Consórcio Borboletas com a organização da feira da Paulista sobre a possibilidade de 

transferência das barracas de gastronomia que ocupam área da concessão para a R. 

Rocha Azevedo. 

 Retorno do status da publicação do Regulamento de Uso do Parque. 

 Aprovação das atas das reuniões de julho e agosto/2024. 

 Escolha de outra Secretaria, além da SMC, para compor o Conselho Gestor do 

Parque, considerando que o Parque é tombado. 

 



 
 

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora Titular do Conselho Gestor, Sra. Juliana 

Laurito Summa encerrou os trabalhos da 14ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do 

Parque Tenente Siqueira Campos (Trianon) e Prefeito Mário Covas.  

A próxima reunião será realizada no dia 19 de setembro de 2024 as 18h30 na sede 

administrativa do Parque. 

Estiveram presentes os Conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante como 

ANEXO 1 desta Ata e no print da tela para os Conselheiros que participaram virtualmente. 

 

São Paulo, 15 de agosto de 2024. 

 

Conferência: 

Juliana Laurito Summa  

Coordenadora do Conselho Gestor do Parque Tenente Siqueira Campos (Trianon) / 
Mario Covas 

Coordenadora - Coordenação de Gestão de Parques e Biodiversidade  


